



## The Holy See

---

### *Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji*

Nedjelja, 18. ožujka 2012.

[\[Video\]](#)

### *Kristov križ je vrhunac ljubavi*

*Draga braćo i sestre!*

Na našem putu prema Uskrsu stigli smo do Četvrte korizmene nedjelje. To je putovanje kroz "pustinju" u društvu s Isusom, to jest vrijeme u kojem trebamo u većoj mjeri oslušivati Božji glas ali i raskrinkavati napasti koje govore u našoj nutrini. Na obzorju te pustinje se ocrta križ. Isus zna da je to vrhunac njegova poslanja: naime, Kristov križ je vrhunac ljubavi, koja nam daje spasenje. Kažem nam to on sam u današnjem Evanđelju: "I kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni" (Iv 3, 14-15). Isus ima pred očima događaj koji se zbio tijekom izlaska iz Egipta kada su Izraelce napadale zmije otrovnice, i mnogi pomriješe; tada Bog zapovijedi Mojsiju da načini zmiju od mjedi i postavi je na stup; ako bi koga ugrizla otrovnica pogledao bi zmiju od mjedi i ozdravio (usp. Br 21, 4-9). Isus će također biti uzdignut na križ, da tko god je u smrtnoj opasnosti zbog grijeha, obrativši se Njemu, koji je umro za nas, bude spašen. "Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu" (Iv 3, 17).

Sveti Augustin to ovako komentira: "Liječnik, koliko je do njega, dolazi da izliječi bolesnika. Ako se netko ne pridržava uputa koje mu je dao liječnik, čini to na vlastitu propast. Spasitelj je došao na svijet... Ako ti ne želiš da te on spasi, sam si sebe osudio" (O Ivanovom Evanđelju, 12, 12: PL 35, 1190). Dakle, ako je beskrajna Božja milosrdna ljubav, u kojoj je išao tako daleko da je dao svoga jedinog Sina da nas otkupi, velika je i naša odgovornost: svaki od nas mora priznati da je bolestan, da bi mogao biti ozdravljen; svaki od nas mora priznati svoj grijeh, da bi Božje oprostjenje, već darovano na križu, moglo imati učinka u našem srcu i u našem životu. Piše nadalje sveti Augustin: "Bog osuđuje tvoje grijeh; i ako ih ti također osuđuješ, pridružuješ se Bogu... Kada ti počinje biti

mrsko to (zlo) što si učinio, tada počinju tvoja dobra djela, jer osuđuješ svoja zla djela. Dobra djela počinju priznavanjem zlih djela" (isto, 13: PL 35, 1191). Ponekad je čovjeku draža tama no svjetlo, jer je navezan na svoje grijehе. Tek kada se otvori svjetlu, tek kada iskreno prizna svoje grijehе Bogu, čovjek nalazi pravi mir i pravu radost. Zato je važno redovito pristupati sakramentu pokore, osobito u korizmi, da primimo od Gospodina oprostеnje i odlučnije krenemo putom obraćenja.

Draga braćo i sestre, sutra ćemo slaviti svetkovinu svetog Josipa. Zahvaljujem od srca svima koji će me se, na moj imendan, sjetiti u molitvi. Posebno vas molim da molite za apostolsko putovanje u Meksiko i Kubu, na kojem ću boraviti od idućeg petka. Povjerimo to putovanje zagovoru Blažene Dejvice Marije, koju se toliko voli i časti u te dvije zemlje koje se spremam posjetiti.

---

### **Nakon Angelusa:**

Jučer je u Marseillesu održan VI. svjetski forum o vodama a idući četvrtak će se slaviti Svjetski dan voda, koji ove godine ističe temeljnu vezu tog dragocjenog i ograničenog dobra s prehrambenom sigurnošću. Nadam se da će te inicijative pridonijeti da se svima zajamči pravičan, siguran i odgovarajući pristup vodi, promičući tako prava na život i hranu svakog ljudskog bića i odgovorno i solidarno korištenje Zemljinih dobara, na korist sadašnjih i budućih naraštaja.

© Copyright 2012 - Libreria Editrice Vaticana

---

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana